
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00403
Título da Pesquisa:
I CARRO PREFERIDO DA MULHER DA CLASSE MÉDIA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: MARÇO/1995
Tamanho da Pesquisa: 301
Universo da Pesquisa: Mulheres maiores de 18 anos com telefone em casa

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

32 10,6 10,6 10,6
87 28,9 28,9 39,5

182 60,5 60,5 100,0
301 100,0 100,0

fmarca1 A Sra. possui automóvel? (SE SIM) Qual a marca? (Se mais de um, considerar o 
mais novo)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fiat
2 Wolkswagem
3 G.M.
4 FORD
5 Outras
6 Não sabe
97 Não possui
Total

34 11,3 11,3 11,3
71 23,6 23,6 34,9
48 15,9 15,9 50,8
21 7,0 7,0 57,8

7 2,3 2,3 60,1
4 1,3 1,3 61,5

116 38,5 38,5 100,0
301 100,0 100,0
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fano1 A Sra. possui automóvel? E o ano de fabricação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
66
68
71
73
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
98
Total

116 38,5 38,5 38,5
1 ,3 ,3 38,9
1 ,3 ,3 39,2
1 ,3 ,3 39,5
1 ,3 ,3 39,9
4 1,3 1,3 41,2
1 ,3 ,3 41,5
2 ,7 ,7 42,2
3 1,0 1,0 43,2
1 ,3 ,3 43,5
3 1,0 1,0 44,5
7 2,3 2,3 46,8
5 1,7 1,7 48,5
3 1,0 1,0 49,5
7 2,3 2,3 51,8

10 3,3 3,3 55,1
8 2,7 2,7 57,8
7 2,3 2,3 60,1

16 5,3 5,3 65,4
10 3,3 3,3 68,8
13 4,3 4,3 73,1
14 4,7 4,7 77,7
24 8,0 8,0 85,7
21 7,0 7,0 92,7
15 5,0 5,0 97,7

7 2,3 2,3 100,0
301 100,0 100,0

filtro2 Alguém na sua casa possui automóvel? (Se mais de um, considerar o mais novo) 
De quem é ese carro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Marido
2 Pai/mãe
3 Outros
Total

185 61,5 61,5 61,5
80 26,6 26,6 88,0
15 5,0 5,0 93,0
21 7,0 7,0 100,0

301 100,0 100,0
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p1 A Sra. dirige esse caro? (SE SIM) Com que freqüência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sempre (todo dia/quase 
todo dia)
2 De vez em quando (uma 
vez por semana ou 
menos)
3 Nunca dirige
Total

185 61,5 61,5 61,5
13 4,3 4,3 65,8

20 6,6 6,6 72,4

83 27,6 27,6 100,0
301 100,0 100,0

p2 A Sra. diria que está muito satisfeita, satisfeita, um pouco satisfeita ou insatisfeita com o seu 
carro atual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeita
2 Satisfeita
3 Um pouco satisfeita
4 Insatisfeita
5 Não sabe
Total

102 33,9 33,9 33,9
148 49,2 49,2 83,1

30 10,0 10,0 93,0
19 6,3 6,3 99,3

2 ,7 ,7 100,0
301 100,0 100,0

p7 Na sua opinião o carro que um homem dirige diz muito, um pouco ou não diz nada 
sobre a personalidade dela?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não diz nada
4 Não sabe
Total

114 37,9 37,9 37,9
69 22,9 22,9 60,8
93 30,9 30,9 91,7
25 8,3 8,3 100,0

301 100,0 100,0

p8 Na sua opinião, de um modo geral, a mulher dirige melhor ou pior que o homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Pior
3 Igual
4 Não sabe
Total

140 46,5 46,5 46,5
48 15,9 15,9 62,5

103 34,2 34,2 96,7
10 3,3 3,3 100,0

301 100,0 100,0
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p9marca Na sua opinião, qual é o melhor automóvel nacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fiat
2 Wolkswagem
3 G.M.
4 FORD
Total

54 17,9 17,9 17,9
33 11,0 11,0 28,9

109 36,2 36,2 65,1
88 29,2 29,2 94,4
17 5,6 5,6 100,0

301 100,0 100,0

p10marca Na sua opinião, qual é o pior automóvel nacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fiat
2 Wolkswagem
3 G.M.
4 FORD
Total

108 35,9 35,9 35,9
78 25,9 25,9 61,8
78 25,9 25,9 87,7
20 6,6 6,6 94,4
17 5,6 5,6 100,0

301 100,0 100,0

p14 A Sra. pretende trocar de carro ou comprar outro nos próximos 12 meses? Provavelmente 
ou com certeza?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, com certeza
2 Sim, provavelmente
3 Não, com certeza
4 Não, provavelmente
5 Não sabe
Total

79 26,2 26,2 26,2
58 19,3 19,3 45,5

110 36,5 36,5 82,1
43 14,3 14,3 96,3
11 3,7 3,7 100,0

301 100,0 100,0

p15marca Qual provavelmente será a marca do seu próximo carro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fiat
2 Wolkswagem
3 G.M.
4 FORD
5 Outras
6 Não sabe
Total

178 59,1 59,1 59,1
28 9,3 9,3 68,4
45 15,0 15,0 83,4
33 11,0 11,0 94,4

9 3,0 3,0 97,3
7 2,3 2,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

301 100,0 100,0
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p16 Atualmente qual é o seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteira
2 Casada / amigada
3 Separada
4 Viúva
Total

60 19,9 19,9 19,9
187 62,1 62,1 82,1

23 7,6 7,6 89,7
31 10,3 10,3 100,0

301 100,0 100,0

p17 Atualmente a Sra. tem namorado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

187 62,1 62,1 62,1
36 12,0 12,0 74,1
78 25,9 25,9 100,0

301 100,0 100,0

p18ano (APENAS PARA QUEM TEM MARIDO/COMPANHEIRO/NAMORADO/OU É 
AMIGADA) O seu__possui automóvel? Qual a ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
63
72
75
79
80
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
98 Não sabe
Total

121 40,2 40,2 40,2
1 ,3 ,3 40,5
1 ,3 ,3 40,9
2 ,7 ,7 41,5
2 ,7 ,7 42,2
3 1,0 1,0 43,2
3 1,0 1,0 44,2
2 ,7 ,7 44,9
5 1,7 1,7 46,5
8 2,7 2,7 49,2
8 2,7 2,7 51,8
6 2,0 2,0 53,8
3 1,0 1,0 54,8

20 6,6 6,6 61,5
12 4,0 4,0 65,4

8 2,7 2,7 68,1
23 7,6 7,6 75,7
27 9,0 9,0 84,7
24 8,0 8,0 92,7
10 3,3 3,3 96,0
12 4,0 4,0 100,0

301 100,0 100,0
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p19 (SE POSSUI CARRO) A Sra. participou muito, um pouco ou não participou da escolha do 
carro do seu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Participou muito
2 Um pouco
3 Não participou
Total

120 39,9 39,9 39,9
48 15,9 15,9 55,8
26 8,6 8,6 64,5

107 35,5 35,5 100,0
301 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

45 15,0 15,0 15,0
90 29,9 29,9 44,9

166 55,1 55,1 100,0
301 100,0 100,0

renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 20 S.M. - 1400.00
2 Mais de 20 a 50 S.M. - 
1400.00 a 3500.00
3 Mais de 50 S.M. - 
3500.00
4 Não sabe
Total

69 22,9 22,9 22,9
114 37,9 37,9 60,8

58 19,3 19,3 80,1

60 19,9 19,9 100,0
301 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

2 ,7 ,7 ,7
5 1,7 1,7 2,3
6 2,0 2,0 4,3
4 1,3 1,3 5,6
2 ,7 ,7 6,3
4 1,3 1,3 7,6
5 1,7 1,7 9,3
4 1,3 1,3 10,6
4 1,3 1,3 12,0
1 ,3 ,3 12,3
4 1,3 1,3 13,6
5 1,7 1,7 15,3
7 2,3 2,3 17,6
4 1,3 1,3 18,9
9 3,0 3,0 21,9
2 ,7 ,7 22,6
5 1,7 1,7 24,3
5 1,7 1,7 25,9
9 3,0 3,0 28,9
5 1,7 1,7 30,6
5 1,7 1,7 32,2
7 2,3 2,3 34,6

15 5,0 5,0 39,5
4 1,3 1,3 40,9
8 2,7 2,7 43,5
8 2,7 2,7 46,2
6 2,0 2,0 48,2
8 2,7 2,7 50,8
7 2,3 2,3 53,2
7 2,3 2,3 55,5
9 3,0 3,0 58,5
6 2,0 2,0 60,5

13 4,3 4,3 64,8
7 2,3 2,3 67,1
9 3,0 3,0 70,1
3 1,0 1,0 71,1
3 1,0 1,0 72,1
9 3,0 3,0 75,1
3 1,0 1,0 76,1
3 1,0 1,0 77,1
3 1,0 1,0 78,1
4 1,3 1,3 79,4

11 3,7 3,7 83,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
81
89
Total

11 3,7 3,7 83,1
1 ,3 ,3 83,4
3 1,0 1,0 84,4
5 1,7 1,7 86,0
7 2,3 2,3 88,4
5 1,7 1,7 90,0
2 ,7 ,7 90,7
1 ,3 ,3 91,0
2 ,7 ,7 91,7
1 ,3 ,3 92,0

10 3,3 3,3 95,3
3 1,0 1,0 96,3
1 ,3 ,3 96,7
1 ,3 ,3 97,0
2 ,7 ,7 97,7
2 ,7 ,7 98,3
1 ,3 ,3 98,7
1 ,3 ,3 99,0
1 ,3 ,3 99,3
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

301 100,0 100,0
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